Bcepoccuiickast onmmnumaga WKOSIbHUKOB
Il (MyHMUmMnanbHbIR) 3Tan
11 knacc

damunug, nmsa, 0TYECTBO
Cepus Ne fokyMeHTa

Knacc (Homep 1 6ykBa)
O6pa3oBaTenbHOoe yuperkaeHmne
HasBaHve npegmeTa

Howmep ayanTopun

[aTa nposegeHns onuMmnmabl

O6LLee Bpems BbINOMHEHMS PaboThbl — 4 aCTPOHOMUYECKMX Yaca.

3ajaHue 1

MpK KaKnMX 3HAYEHMAX C YMCa Sind 1 oSO ABMSIOTCS KOPHSIMW KBaJPaTHOr0 YpaBHEHUs 5X°—
3x+c=0 ( o — HEKOTOpbIN yron)?

Konunuectso 6annos 7

3afaHwue 2

Ha cTopoHax napannenorpamma BHe ero NoCTPOeHbl KBaapaTbl. [JoKasaTb, UTO UX LIEHTPbI /IEXAT B
BEPLUMHAX HEKOTOPOro KBagpara.

Konunyectso 6annos 7

3afaHue 3
JlOKaXXnTe, UTO ypaBHEHME X2+Yy3=z° MeeT 6ECKOHEYHO MHOFO PELLIEHWIA B HATYpPasibHbIX YMCnax.
KonnyectBo 6annoB 7

3afaHue 4
[aHa (hyHKuma
1
f(X)=—
Ha|7|,q|/|Te f( f(f(l9))..)95 pa3
KonunyectBo 6annoB 7

3afaHue 5

[1Boe vrpatoLmx no oyepean yBenmumBaroT HaTypasibHOe YMC/IO0 Tak, UTOObI NPU KaXKA0M
YBENNYEHNMN PA3HOCTb MEXY HOBbIM M CTapbIM 3HAYEHUAMU Yncna 6biia 6bl 60bLLE HYNSA, HO
MeHbLLIe CTapOoro 3HayeHus. HayanbHoe 3Ha4eHne Ymcna pasHo 2. BbiMrpasLLmMM CUATAETCSA TOT, B
pesynbTaTe Xoda kKotoporo nonyuntcs 2010. KTo BbIMIpbIBAeT NPU NPaBWbHON UPE:
HaUYMHAIOLLMIA NN ero NapTHEP?

Konnyectso 6a110B 7



